

今日黄三角

社会

东营更新出租车座套“定点洗”

中心城更新出租车座套免费清洗一个半月，9月1日起将强制实施

本报7月24日讯 (记者 任小杰 王健) 24日，在东城开出出租车的张师傅打来热线称，7月15日开始，更新的出租车座套要到指定地点去清洗，“现在是试运行，9月1日正式实施，每月交40元，可以清洗4-6次，如果不按规定清洗有处罚措施。”东营市运管处丛科长介绍说，仅靠出租车司机的自觉性维持不了座套的干净卫生，这个规定是管理部门的管理措施。

据多年开出租车的王师傅介绍，最开始东营的出租车统一使用蓝色的座套，后来改为一个月蓝色座套一个月绿色座套交替使用。“现在没有更新的出租车是上半个月蓝色座套，下半个月绿色座套。”他说，出租车每月到自己所在的公司进行两次卫生检查。“蓝色绿色的座套其实还好，新更新的出租车座套都换成了白色，尤其夏天的时候，很难时刻保持座套的干净洁白。”

张师傅告诉记者，统一清洗座套的规定让很多出租车司机都觉得不合理。“我们可以自己清洗，要是脏了交通局可以来罚款，我看贴出的规定说不去统一清洗就不给我们刷‘卫生卡’，这不就是‘强制’收费吗？”据了解，张师傅口中的“卫生卡”指的是“东营市出租车服务质量信誉考核信息卡”。据了解，现在每月10日-12日、28-30日是检查日，如果不在这两个时间段内去检查卫生并刷卡，要接受相应出租车公司的罚款。

郭师傅在23日就到西城的一个清洗点去清洗了座套。“实在是太慢了。”郭师傅说，方法是不错，但是效率太低了，“从我到达清洗地点到离开花了半个小时的时间，出租车的时间就是钱，我们浪费不起，我认识的出租车司机基本上都不赞成统一清洗。”郭师傅告诉记者，23日去清洗时还被罚了10元钱，是因为座套上面被抽烟的乘客不小心烫了两个小洞。“如果我们自己洗，这部分钱完全可以没有，乘客造成的损失要我们来补，这个也太不合理了。”

东营市道路运输管理处出租办丛科长介绍说，仅靠出租车司机的自觉性维持不了座套的干净卫生，所以管理部门才采取相应的管理措施。按照

出租汽车行业

创建全国文

明城市工

作 要

求，保

持 出

租 汽

车容车貌，提高服务质量和服务水平很有必要，东营是借鉴了滨州、淄博等地的管理经验，经东营市道路运输管理处研究决定，自2012年7月15日起，中心城新更出租车座套保洁工作免费试运行一个半月，9月1日起开始强制实施，如果每月清洗次数达不到4次，各出租车公司都有相关的处罚规定。

中心城出租汽车座套由指定的专业保洁公司承办，在东西城暂设3处座套更换点：

东城：府前大街黄河工贸园五金城44号；
西城：南里五金建材城72-73号
北二路585号石大汽车销售公司路北。

保洁费用由出租汽车经营者缴纳，每车每月40元。座套按车型分类，统洗统换，每月对座套进行4-6次清洗更换，实行IC卡管理，自第二年起，由保洁公司每年按30%的比例投放新座套，确保座套及时更新。

●新闻链接：

中心城出租汽车座套由指定的专业保洁公司承办，在东西城暂设3处座套更换点：

东城：府前大街黄河工贸园五金城44号；
西城：南里五金建材城72-73号
北二路585号石大汽车销售公司路北。

保洁费用由出租汽车经营者缴纳，每车每月40元。座套按车型分类，统洗统换，每月对座套进行4-6次清洗更换，实行IC卡管理，自第二年起，由保洁公司每年按30%的比例投放新座套，确保座套及时更新。



信号灯“罢工”

24日，在沂州路与运河路交会处的十字路口，红绿灯未亮给过往车辆及行人造成很大不便。据附近小商店老板介绍，由于附近路段正在进行改造，不少商店门前原来的停车位无法使用，一些车辆挤停在运河路两边，导致车辆过往时常常出现拥堵情况，“现在红绿灯一‘罢工’，大家也只能抢着过了。” 本报记者 王健 摄影报道

狗夜袭羊圈15只绵羊遭厄运

经过警方协调，目前双方赔偿问题达成一致

本报7月24日讯(记者 顾松 通讯员 赵玉萍 陈波) 23日，滨海公安局河滨分局渤海派出所所辖区发生绵羊被狗咬死、咬伤事件，双方当事人矛盾激化，经过派出所民警耐心细致的工作，最终于24日上午妥善化解了这起纠纷，羊倌获赔1万元。

7月23日凌晨5时，河滨分局渤海派出所值班民警接到刘先生报警电话，他圈养的绵羊被邻居熊某的3只大狗咬死、咬伤了15只。接到报警后，民警迅速赶到现场。在其

中一羊圈内发现横七竖八躺着十几只被咬死、咬伤的绵羊。地面上血迹斑斑。

询问得知，刘先生今年6月份和朋友一起来到河口，在郊区合伙办了育肥羊养殖场。两人共筹得资金十余万元以每只650元的价格买了200只绵羊苗进行养殖，一个多月来养殖工作非常顺利。让刘先生万万没想到的是，出了这样的意外。

据养殖户刘先生讲，23日凌晨2点钟，睡熟中隐约听到狗叫声，心想是自家的看门狗也就没有在意。

凌晨5点多钟，起床后发现羊圈门被打开，3只大狗正在撕咬着一只绵羊。羊圈及围栏外还躺着十几只被狗咬死、咬伤的绵羊。

民警通过走访调查附近住户，证实这3条狗为其邻居熊某所养。在刘先生和熊某自愿请求调解处理的情况下，民警对该事依法进行现场调解。24日上午两人最终达成赔偿协议。熊某赔偿刘先生损失的15只羊价值共计10000元，刘先生则把这15只羊交给熊先生自行处理，双方之间不再追究其它责任。



图为东城的出租车座套更换点。 本报记者 任小杰 摄

一男子见财起意 杀害田间劳作女村民

本报7月24日讯(记者

王超 通讯员 刘士青)

垦利县男子刘合信(化名)从田里干完活回家时，碰到了同样是在田间劳作的女子王某，刘某心生抢夺王某财物之意，用随身携带的匕首将王某刺死后，把王某的摩托车骑走。日前，垦利警方将犯罪嫌疑人刘合信抓获归案。

6月25日5时37分，垦利县公安局指挥中心接到董集镇一村民张某报警称，其妻子王某在村南稻田地里被害。接警后，垦利县公安局迅速组织民警赶赴现场。发现死者位于村南稻田附近的水沟内，尸体身上有多处刀伤。据受害人家属反映，6月24日下午6时许，被害人王某独自骑摩托车到村南自家水稻田中放水，晚上11点仍未回家，

于次日凌晨5时30分左右发现王某在村南水稻田附近的水沟内，已经被害身亡，其驾驶的摩托车也不翼而飞。

案发后，垦利县公安局立即成立了专案组，进行立案侦查，根据受害人家属提供的相关线索以及侦查人员对案发时间的推断，逐一调取现场周边视频监控录像信息。经过十几天的摸排调查，办案民警将犯罪嫌疑人锁定在受害人王某邻村一村民刘合信身上，初步断定其有重大作案嫌疑。锁定犯罪嫌疑人后，民警立即展开部署，对其进行抓捕。

经审讯，犯罪嫌疑人刘合信对杀害王某的犯罪事实供认不讳。目前，犯罪嫌疑人刘合信已被依法刑事拘留，案件正在进一步侦查中。

年近七旬老夫妻 感情不和终离婚

本报7月24日讯(记者

王超 通讯员 任柯浔)

杨某与田某本是一对老夫妻，两人都已年近七旬，近年来两人经常因为琐事而吵架，夫妻感情变淡。近日，杨某第一次提起离婚诉讼被法院判决不准离婚。一年后，杨某再次起诉离婚。日前，广饶法院经过审理后，判决两人离婚。

年近七旬的杨某与田某结婚数十年，育有一子一女，近年来，两人经常因家庭琐事而争吵，加之田某长期住在女儿家，与杨某共同生活时间较少，两

人之间隔阂越来越大。2010年春节，田某自女儿家回家，夫妻俩一见面，又起纷争，杨某被赶出家门。杨某无奈下向法院提起诉讼，要求离婚，但田某坚持不同意离婚，也不改变自己的做法。法院以双方尚有感情为由，判决不准离婚。之后，杨某在外租房生活，田某依旧生活在女儿家。

法院经审理认为，双方长期分居，且矛盾较大，感情确已破裂，已无和好可能，遂判决双方离婚，杨某给田某一万元经济补偿。

报道追踪

退赃



本报7月10日C06版刊登了《驾校教练携学员报名费逃逸》的消息。日前，河口公安分局经侦大队举行了退赃仪式，向受害群众退还了赃款。截至今日，河口公安分局经侦大队已返还23名受害群众现金50000元。民警提示，警惕身边不正规驾校，市民报名学车尽量选择正规驾校，不给犯罪分子可乘之机。 本报记者 王超 本报通讯员 乔英洁 摄影报道